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Teleki lemondott főmeg- 
bizotti állásáról.

Budapest, ápr. 23. Teleki Pál 
gróf külügyminiszterré történt kine­
vezése köve1 kéziében a'magyar bske- 
delegáció főmegbizotti tisztségéről 
lemondott. Teleki Pál gróf ma vis.-za- 
ad:a Foucher francia fómegbizott 
tegnap nála tett látogatását.

Loyd George gyilkosság 
vádja alatt.

London, április 23. Cork iror 
szági város polgármesterének 
meggyilkolása ügyében Lloyd 
George és lord French írországi 
alkiralyt vád alá helyezték.

Cailleauxt elítélték.
Pári8, ápr. 23. Cailleauxt ma 3 évi 

fogházra Ítélték. A büntetés bárom, 
negyedrészét kitöltöttnek vették.

Galíciaiak kiutasítása.
Budapest, ápr. 23. A M. T. I

jelenti: Tegnap este a Keleti pálya- 
udvarról 10 vaggonból álló vonatot 
indítottak útnak Galicia felé, mely 
legnagyobb!észt árdrágító lánckeres- 
kedftktól és áru uzsorásoktól szabadí­
totta meg a magyar fővárost. Az 
elindulási idő előtt nem hagyhat­
ták ei a vonatot.

Hajsza a felülbélyegzéssel 
visszaélők ellen.

Budapest, ápr. 23. Az állam- 
rendórseg detektiv-csoporc emberei 
állandó kaszát folytatnak a pénz­
bélyegzés folytán bélyegzőhamisitá- 
sokkal kísérletező alkalmi bűnösök 
után. Bankkörökben erősen tartja 
magát az az ellenőrizhetetlen hir, 
hogy bélyegzőhamisitás miatt egy 
előkelő bank több tisztviselője ellen 
bűnvádi eljárást indítottak.

Tőzsde.
Budapest, április 23. Élénk nyitás 

után az irányzat megszilárdult s e 
bizakodó hangulat az tiziet végéig 
tartott. A valutapiac eleinte üzletté 

,len vc>t, később emelkedő árak mel­
lett megjavult a forgalom.

Értékek:
Magyar Hitel 1576, Osztrák hitel 

«80, Kereskedelmi bank 6370, Ma- 
P8r bank 1110, Leszámítoló 855. 
Agrár 1140 Fabank 938, Jelzálogbank 
ot9. Hazai bank 715, Koncordia 1540, 
Viktoria 4630, Borsod Miskolczi.3225, 

fiszak magyarországi 2600, Salgótarjáni
hhmJe£yvergyár 134°- Ganz-Dann- 

‘us 20000, Miskolczi Villamos 850, 
N«8ici 13450, Klotild 2375.

Valuták;
F(A6* 360—90, Márka 370—440,
Sváici f83V60> Frank 1350-1180, 
ff‘- 3600-900, Lira 1080-

40 ét *bei 285-3°0- Szokol 310-
ti1,™ ,6620°r?0°:D”11"

Szgaimas ülés a fflázűan.
A szegedi főrabbi és a Nemzeti Ujsdg Schlachta 
Margit beszéde. A kisgazdapárt szónoka a sajtó- 

kérdésben holnap nyilatkozik.
Budapest, április 23. Rakovszky 

István fél tizenegy őr* után nyitotta 
meg a nemzetgyűlés msi ülését.

A báz egyhangúlag elfogadta azt 
as indítványt, hogy az ülések tartama 
az iudomnitás vitájának befejeztéig 
napi tiz órában állapíttassák meg. 
Ehhez képest, szombattól kezdve az 
ülések délelőtt, tiz tői délután kettőig 
es kétórás szünet után délután 
négytől tizig fognak tartani.

Az indemnitási vita
további folytatása során Bozsik Pál 
(KNE.) fői-éppen gazdasági kérdések­
kel. foglalkozik. Felolvassa a Nem­
zeti Uj-ágbau megjelent cikket, mely 
szerint, egy hollandiai újságíró állí­
tólag beszélgetést folytatott Low 
Immanuel szegedi főrabbival A 
főrabbi állítólag a hollandiai újság­
írónak elmondotta Müller István 
szegedi mérnök esetét. Elmondta, 
hogy Müllen Pesten ártatlanul meg 
ölték. Mikor az anyja halála hírét 
vette, a bullát hazahozatta. A főrabbi 
azt, mondotta, hogy jól megnézte a 
hullát és azon számos szúrt sebet 
látott, lába le volt égetve, szeme ki 
volt szúrva. Ezek olyan tények, 
amelyekről személyesen meggyőző 
dött. A főrabbi azután állítólag azt 
mondotta, hogy Apponyi csak be 
szólni tud és nem más, mint a nem 
zet baritonja. Magyar nemzet nincsen 
és nincs is létjogosultsága. A széke­
lyek már elrománosodtak. Azután 
Horthy kormányzóról beszélt, akit 
szerinte Magyarországon mindenki 
hadügyi népbiztos néven ismer. Még 
azt is mondotta, hogy a katholikusok 
ölették meg a protestáns Tiszát. 
Egyéb gyalázó kifejezéseket is hasz­
nált.

A Házban nagy izgalommal és za­
jos közbeszólásokkal fogadták az egyes 
részeket.

A cikk felolvasása után Simonyi 
Semadam Sándor miniszterelnök nyom 
ban szólásra jelentkezett, Kijelentette, 
hogy táviratilag intézkedik a tény 
állás megállapítása végett. Az egész 
kormány becsületével garantálja ez 
ügyben a legszigorúbb eljárást.

A Ház a miniszterelnök kijelenté 
seit éljenzéssel és nagy helyesléssel 
fogadta.

Kovács Emil a következő szónok, 
aki teljesen üres padsorok előtt be­
szélt, mialatt a folyosón Lőw Erná­
iméi szegedi főrabbi ügyét tárgyalja 
a hullámzó képviselőtársaság. Ugrón 
Gábor felháborodva jelenti ki, hogy 
ha igaz az eset, ngy nincsen olyan 
súlyos büntetés, amely eléggé meg­
torolhatná ezt a förtelmes hazaáru­
lást. Kovács beszéde után az elnök 
öt percre felfüggeszti az ülést.

Szünet után Schlachta Margit 
beszél nagy érdeklődés közepette. 
Kellemesen csengd hangon és lendü 
letesen beszél. Néhány bevezető szó 
után a nők programjára tér át.

Egészséges /iái csak akkor 
lehetnek az országnak, ha az 
anyak egészségesek
A nők gazdasági érdekei az or­

szágnak is érdekei. Első sorban a 
középosztály nőit kell jobb hely­
zetbe hozni, még pedig a házi 
ipar fejlesztésével.

Statisztikai adatok egész sorát 
sorolja fel annak bizonyítására, hogy 
a halandóság arányszáma a dolgozó 
anyák csecsemői közölt milyen magas. 
Ezután az anyavédelmi és egy óbb 
szociális intézkedéseket sürgeti." Az 
iskoiásreform kérdésénél am rikai 
reformokat tart szükségesnek.

Beszéde végén Schlachta Margit 
határozati javaslatot mujt be, amely­
ben felhívja a kormányt, hogy olyan 
törvényt terjesszen elő amelyben 
első sorban az ipari munkásságról 
eddig fenálló törvényeket módosítja 
olyan értelemben, hogy a család és 
gyermeknevelés érdekűben a félna­
ponként váltakozó müaks-nap rende­
zését honosítsák meg a nói munká­
soknál is.

A dajkaság eltörlésére és a 
tejtestvérség kötelezővé té 
telére

szólítja fel a kormányt. Kívánja 
továbbá, hogy terjesszenek be tör­
vényjavaslatot az erkölcsrendészeti 
törvények módosítása és a leg­
újabb egészségügyi reformok beho 
zatala tárgyában.

A szónok ezzel szavait hosszan 
tartó, lelkes éljenzés mellett befe­
jezte. A képviselők gratuláltak pom 
pás beszédéhez.

Nagy János beszólt ezután. Nem 
elég - úgy mond, — hogy ha a 
kommunisták ellen eljárást indítanak, 
hanem Károlyit száműzni kell, a 
szabadkőművesek és a Gallileikörök, 
valamint azon lapok ellen is eljárást 
kell indítani, amelyek destruktiv 
munkát folytattak. Foglalkozik a zsidó 
kérdéssel. Ez után részletesen fog­
lalkozik a szociáldemokrata program­
mal és politikával. Az indemnitási 
javaslatot elfogadja.

A Ház holnapi ülése délelőtt 10 
órától 2 óráig és d. u. 4 órától esti 
10 óráig fog tartani. Napirend: az 
indemnitási javaslat folytatólagos tár 
gyalása és az indítvány, valamint az 
interpellációs könyvek felolvasása.

Az ülés 3 óra 10 perckor véget 
ért.

ft
Budapest, ápr. 23. Ugrón Gábor 

képviselő a következő indítványt 
jegyezte be az indítvány könybe:

»A Nemzeti Újság“ április 23-iki 
számában Lőw Emmanuel dr. 
szegedi főrabbinak egy állítólagos 
nyilatkozata jelent meg, amelyet 
ö hollandi újságíróknak mondott i 
volna el. Mivel & kijelentések a , 
legsúlyosabb sértések mindazon 
dolgok ellen, amelyek magyar |

ember előtt szentek és mivel, ha e 
kijelentések megtörténlek voma, a 
legsulyosubb hazaárulással álla­
nánk szemöen^inditványozom, hogy 
a nemzet gyűlés utasítsa a belügyi és 
igazságügyi miniszter urakat, hogy a 
kérdés felderitese iránt a szükséges 
lépéseket a legsürgősebben tegyék 
meg és a nyilatkozat megtörténte 
esetén a legsúlyosabb törvényes meg­
torlásról gondoskodjanak.“

Budapest, április 23, Nagy érdek­
lődéssel várják a nemzetgyűlésen 
Wágner Iíárolynak, a kisgazdapárt 
egyik vezető tagjának felszólalását, 
aki a sajtóké:désről is fog holnap 
beszelni igen figyelemreméltó szem­
pontból és beállításban.

*

Budapest, április 23. Sándor Pál 
képviselő szünet alatt felk-reste 
Rakovszky István nemzetgyűlési el­
nököt és felszólalásra kért engedélyt 
avégböl, hogy dr. Löw állítólagos 
nyilatkozatai kapcsán a hazafias 
zsidóság nevében visszautasítsa ezt 
a felfogást, Rakovszky azonban az 
engedélyt nem adhatta meg, miután 
az indemnitás tárgyalására sürgősség 
van kimondva, más jellegű felszóla­
lásnak helye nincs. Sándor Pál ez­
után a folyosón fejtette ki állás­
pontját és hangsúlyozta a magyar 

•zsidóság hazafias meggyőződését. Az 
ügyre vonatkozólag Haller István mi­
niszter a kővetkezőt mondta: Nem 
kívánok érdemben nyilatkozni, hogy 
ítélem meg Lőw főrabbi kijelentéseit, 
de kétségtelen, hogy az ilyen beszé­
deket még akkor is hazaárulásnak 
minősiti a közvélemény, ha annak 
csak csekély része volna valóság.

De nincs okunk feltételezni, hogy 
az újságíró nem teljes objektivitás­
sal közölte a hallottakat. Kétség­
telennek tartom, hogy a zsidóság 
maga is súlyosan elitéli az e 
fajta információkat, de éppen 
ezért a zsidóság feladata lenne ki 
rostálni a maga köréből mindazokat, 
kik egyre újabb hasábokat dobnak 
arra a tűzre, melynek lángja ártat­
lanokat is megpörkölhet.

Budapest, ápr. 23. Löw Emniá- 
nnel, a szegedi főrabbi ügyében 
Nippels Frigyes a hollandi Handels 
blód tudósítója a nemzetgyűlés fo­
lyosóján kijelentette, hogy a N. U cik­
két nem ő irta, de jelen volt a beszél­
getésnél és kijelentheti, hogy a cikk 
majdnem teljes egészében megfelel a 
tényeknek. A beszélgetés tényleg 
megtörtént és őzt minden cáfolat 
ellenere fentartja.

Elitéit bolsevista.
Budapest, április 23. A büntető 

törvényszékén öt évi börtönre ítélték 
Fekete Károly mészárossegédet, aki 
a diktatúra idején egymás után je 
lentette fel az ellenforradalmi moz­
galomban résztvevő újságírókat és 
katonatiszteket.
Lemondott a szabadkőmű­

ves nagymester.
Budapest, április 23. Rau Gottlob, 

a magyarországi szabadkőművesek 
nagymestere lemondott. Kívánságára 
a nagypáholy bejelentette a beltigy- 
miniszternek a lemondást.

mm
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A becsapott bérkocsis.
Egy szikszói kirándulás története

(A Reggel tudósítójától.) Kassai 
József, aki Rosenblüh Bertalannak 
bérkocsis segédje, ma a következő 
panaszt emelte a rendőri központi 
ügyeletén Untener Bertalan fő­
tisztnél :

— Ma reggel fél hét órakor, a 
budapesti személyvonat megérkezése 
után két férfi és egy nő a bérko 
csimba szálltak és megállapodtak 
velem, hogy 400 korona fuvardíjért 
vigyem őket Szikszóra.

Szikszón a nő lakása előtt, — 
akiről később megtudtam, hogy 
Csorba Zsófi a neve, — utasaim 
azt mondták, hogy várjak, amig meg­
reggeliznek, mert a két férfi vissza 
akar térni Miskolczra. Három óra 
hosszat tartott utasaim reggelizése, 
amely után behajtattam Miskolczra.

A Széchenyi-utca 34. számú (a 
Rosenberg-féle) ház előtt meg kellett 
kocsimmal állani, mert utasaim kije­
lentették, hogy „rögtön lehozzák uti- 
podgyászaikat“ és tovább kell őket 
vinnem a vonathoz. Nagyon soká 
vártam a ház előtt, mig végre utána 
néztem, hol marad a két férfi. A 
házban azonban senki sem ös 
meite őket. Kitűnt, hogy a két em­
ber csaló volt, mert a nevezett át- 
járó ház másik kapuján a Kálvin-ut­
cában eltűntek.

Kassai József azonban megfigyelte, 
hogy a Rosenberg-féle házban lakó 
Szőllősi Mór dr, Mariska nevű cse 
iédje a kapuban találkozott a házba 
belépő két férfivel és ezek egyikét 
már régebbről is ismerte. A férfi 
állítólag Generál Sándor egri ké­
ményseprő volt.

A rendőrség most keresteti a két 
agyafúrt bérkocsis csalót, akiknek 
ismertető jele, hogy zöld csokor­
nyakkendőt viselnek.

jtérmaf gyilKossIgéri Vonjál 
felelőségre a borsodgwii 

csaláiirtát. !
(A Reggel tudósitójától.) Még a 

múlt év őszén történt, hogy Borsod- 
geszt csendjét és nyugalmát egy bes­
tiális bűncselekmény korbácsolta fel 
Kovács Pál ottani 19 éves legény 
egy odavaló módos gazdának, Molnár 
Andrásnak a leányába beleszeretett 
és mint hogy Molnár leánya kezét 
megtagadta a fiútól, az bosszút for­
ralt és őt, feleségét és leányát agyon­
lőtte. A 13 éves Károlyt szerencsére 
sikerült az életnek megmenteni.

A kir. ügyészség a bűncselekmé­
nyek elkövetésénél az előre megfon­
tolt szándékot fennforogni látja és 
ezért a haramiát

3 rendbeli gyilkosságért kéri 
felelősségre vonni.
Ezenkívül vádat emel ellene egy- 

rendbeli gyilkosság kísérlete miatt is.
Érdekes, hogy a gyilkost a bíró­

ság nem Ítélheti halálra, mert életé­
nek 20. évét még nem töltötte be és 
a büntető novella 32. §-a szerint 
maximum csak lö évi fegyházbün­
tetést kaphat. A szenzációi tárgya­
lást 3—4 hét múlva fogják megtar 
tani.

TARTÓS KIVITELBEN KÉSZÍT:

ClMTÁBLÁKAT
ANTAL,
_____ ARANY JÁN03-U.8.

STiindsnnap tesz vonaiüözieüedés 
misüotcz és Studapest üóz'ótt.

A\w uj vonatok érkező és induló állomása a keleti pályaudvar. 
Gyorsvonat járat. — Friedrich máv. főfelügyelő nyilatkozata.

(A Reggel tudósitójától.) A Mis- 
kolcz—Budapest közötti forgalmi 
összeköttetés lényeges javulás előtt 
áll. Legkésőbb május elsején életbe­
lép a Budapesttel való mindennapi 
összeköttetés, ami úgy közgazdasági, 
mint más szempontból is, igen nagy 
jelentőséggel bir. A legnagyobb való­
színűség szerint a menetrendbe egy 
gyorsvonatjáratot is beállítanak, ami­
ről most folynak Budapesten a tár­
gyalások.

Friedrich Vilmos máv. főfelügyelő 
a forgalmi osztály kitűnő vezetője 
ma érkezett haza uagyfontosságu 
budapesti útjáról és az aktuális for­
galmi ;kérdésekről munkatársunknak 
a következőkben nyilatkozott:

— Budapesti utunk sikerrel jár1-, 
amennyiben a legközelebbi napokban 
szerdán és pénteken is helyreáll 
a Miskolcz — Budapest közötti vas 
úti összeköttetés; tehát ezeken a 
napokon is lehet majd reggel 7 óra­
kor és délután 1 óra 05 perckor 
Budapestre utazni. Sőt megvan a 
lehetőség arra, hogy vasárnap is fel 
mehessünk a fővárosba, amennyiben 
az eddig szerdán és pénteken este

A fegyenc.
(A Reggel tudósítójától.) Kozák 

Lajos sajószentpéteri születésű cipész 
malaclopásért egy évi börtönbünteté­
sét ülte le a miskolczi ügyészség 
fogházában. Pár nap előtt feltételesen 
szabadlábra helyezték Kozák Lajost, 
aki egy borotva élesre köszörült 
fejszét szerzett, hogy állitólag favá­
gással, tisztességesen keresse meg 
kenyerét. A volt fegyenc azonban tegnap 
ieitta magát és beállított Penyigey 
Manczur Lajos főállamügyész Farkas 
Károly-utca 8. alatti lakására. Itt 
azt hazudta, hogy a távollevő fő­
ügyész egy pár javítandó cipőért 
küldte Kozák susztert. Amidőn el­
utasították, egész délután az Agrár, 
telepen csavargóit és az éles baltá­
val a kezében igen gyanúsan visel­
kedett.

így elment Bihari Albert fogházőr 
Asztalos-utca 10. alatti lakásához, 
itt ordítozott, és végül a fejszével 
a ház ajtaját kezdte döngetni. 
Kozák valamely régebbi ügyből ki­
folyólag, úgy látszik, haragudott a 
fogházőrre, mert őt és családját élet 
veszélyes fenyegetésekkel, szitkokkal 
halmozta el.

Penyigey főállamügyész helyettes 
az esti órákban telefonon kérte teg­
nap a rendőri ügyeletest, hogy a 
veszedelmes fegyencet fogják el. A 
rendőrök tényleg elfogták a részeg 
Kozák Lajost és őrizetbe vették. Ma 
délelőtt a Kozák-féle aktát téves 
értelmezés folytán a kihágás; ügy­
osztályra szignálták és a rendőrbiró 
Kozák Lajos botrányos részegségért 
elítélte 30 korona pénzbírságra 
és ezután szabadóu bocsátottá.

Csak később tűnt ki, hogy Kozák 
ügye tulajdonképpen bűnügy és 
ezért elrendelték azonnali elfoga 
dúsát. Azonban Kozáknak nyoma 
veszett, a késő esti órákig nem lel 
tók fel. A keresett fegyenc katona- 
zubbonyban, szurkos nadrágban és 
könnyű finom fűzős cipőben jár. A 
bal halántéka felett egy nagy seb 
forradás látható.

6 óra 20 p. Hatvanba induló sze­
mélyvonat mindennap es igy vasár­
nap is fog közlekedni. Hatvanból az­
után a 2 órakor induló vonattal át­
szállással tovább lehet budapestre 
utazni.

További változás az, hogy az eddig 
Budapestről reggel 8 órakor induló 
vonat 9 órakor fog a keleti pálya­
udvarról kifutni. Az este 9 óra 45 
perckor induló vonat hei/ett 3 óra 
40 perckor délután indul Miskolczra 
és ide este 10 óra után pár perccel 
fog érkezni.

Mint fontos körülményt említem 
meg, hogy a változások beálltával 
Budapestről

a Keleti pályaudvarról fog­
nak e vonatok indulni és Mis- 
kolezról is ugyanoda fognak 
befutni.
Ami végül a gyorsvonat járatot 

illeti, erre nézve csak annyit mond­
hatok, hogy élénk tárgyalások vau­
nak ez irányban Budapesten folya­
matban, amelyeknek részleteiről csak 
később lesz módomban a közönséget 
tájékoztatni.

A miskolczi gyermekek 
külföldi útja.

Az utazás eiőkészíile tel.

(A Reggel tudósítójától.) Biró Sán­
dor állami elemi iskolai igazgató a 
mai napon Budapestre utazott és 
magával vitte a hollandiai és svájci 
üdülésre kiválasztott gyermekek név­
sorát.

Miskolczról 61 lány, 22 fiú 
megy Hollandiába, 16 leány 
pedig Svájcba. Tokajból 3 
lány, 2 fiú, Ujhelyböl 10 le­
ány és 2 fiú csatlakozik a 
miskolczi gyermekekhez.

Az indulás időpontja még nincs 
véglegesen megállapítva. Dr. Plank 
Miklós tb. főjegyző ezúton hivja fel 
a nyaralásra besorozott gyermekek 
szüleit, hogy amennyiben a tájékoz­
tatót és szótárt a gyermekek részére 
nem kapták meg, úgy azokat a polgár- 
mesteri hivatalban a délelőtti órák 
alatt átvehetik.

I

S f«Mr ft $zine$ ü 
# szón gyermekcipőn 

ftHezteH

pfrffCf £ík tipöáruhizába
5zfthenyi-n. 87. sz. 

® ltoyanaltNrfiMci 
pó'H düs Választóban

A gyermek vászoncipők árai: 
19—25-ig 120 K 
26—28-ig 140 IC

Kérem a n. é. közönséget, cipő- 
szükségletét beszerezni, mig a kész­

let tart.

HÍREK
— Hazatért a hadifogságból. 

Sternberg Árpád postaUkarekpenz-’ 
tári főtiszt, tartalékos hadnagy, öt 
évi Szibéria hadifogság után ’ ma 
hazatért Miskolczra, apósa, Wáchter 
Adolf ékszerészhez.

— Gyáriparosok értekezlete, a
helybeli gyáriparosok a mis«olcko!c;i 
rendőrség felsegályezósehez leendő 
hozzájárulás megállapítása végett e 
hó 24-én, szombaton d. u. 5 órakor 
az Iparkamara elnöki helyiségében 
értekezletet tartanak. Minden gyár­
iparosak érdekében áll, hogy az 
értekezleten megjelenjék, mert az 
értekezlet határozata a meg nera je­
lent gyáriparosokra is kötelező lesz. 
Gyosz. miskolczi Fiókiirkársága.

— A városi gazdasági és pénz­
ügyi szakbizottságok ülésé. A 29 iki 
közgyűlés tárgysorozatának eiókészi 
tése céljából a város gazdasági szak- 
bizottsága holnap, szombaton délután 
4 ór kor, a pénzügyi szakbizottság 
hétfőn délután 4 órakor ülést tart.

— Értesítés. A miskolczi kisipa­
rosok szövetségének szabok csoportja 
folyó hó 25 én vasárnap délelőtt fel- 
tiz órai kezdettel tartja rendes évi 
közgyűlését az iparkamara nagy ter­
mében. A tagok pontos megjelenését 
kéri az Elnökség.

— MeghivO. A miskolczi Jog­
akadémiai Testület szombaton, április 
24 én délután 3 órakor fontos ügy­
ben ülést tart. Kérem a tagokat, 
hogy okvetlenül jelenjenek meg. 
Rázsó Gyula, elnök.

— Meghívó. A miskolczi kisaparo- 
sok szövetségének szabó csoportja f. 
hó 25-én, vasárnap déle'őtt féltiz 
órakor tartja rendes évi közgyűlését 
az iparkamara nagytermében. A tagok 
pontos megjelenését kéri az elnökség.

— A zenede! növendékek hang­
versenye. Nagy érdeklődés mellett 
zajlott ie a zeneiskolai növendékek 
hangversenye. A hangverseny leg­
kiemelkedőbb eseménye Kaufmann 
Olga, Keresztes tanár kitűnő tanít­
ványának játéka volt, aki Berthoven 
gyönyörű koncepciójis zongora verse­
nyét. feltűnő rutinirozottsággal és 
egyéni interpretátioval adta elő. A 
nagy jövőjű Kaufmann Olgán kívül 
a többi szereplók is dicséretet érde­
melnek. A kiváló sikerért. Keresztes, 
Hollósy Kornél tanárokat és Palkó 
Kornélia tanárnőt illeti az elismerés, 
akik legnagyobb ambícióval do goz- 
nak a zeneiskola fellendítése érde­
kében.

— Két hajléktalan anya. Czapík 
Mari 24 éves Szt. István dobsai szü­
letésű nő és Néma Klára 21 éves, 
hajdúnánási cselédleányokat az Er 
zsebet kórház hely hiányában eibo 
csájtotts, mert már gyógyulófélben 
voltak. Czapák Mari egy I hónapos, 
Néma Klári pedig egy kéthetes cse­
csemővel kerültek az utcára. Hajlék 
talanul kóboroltak estig, amikor is 
beállítottak a rendőri ügyeletes észt­
hez és könyörögtek neki, hogy ad­
jon nekik éjszakára szállás', ha 
máshol nem, hát a — bönönbeu. 
Schiller dr. rendőrkapitány szive 
megesett a két ártatlan gyerek sze­
rencsétlen anyján és éjszakára a 
fogdában helyeztette el Őket.

Harisnyák, keztyük
úri fehórnemüek 

nagy választékban

Epstein divatüzletében
Széchenyi-utca 46. szám.
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— A fa- és síén kereskedők fi­
gyelmébe (Értesítés. 969 ez. kib. 
iv20.) Értesiiem a yáros területén 
lévő összes fitermelőket, valamint 
fa- és faszénkereskedóket, hogy 
készletük bejelentéséhez szükséges 
nyomtatványok megérkeztek a hiva­
talos órák alatt a közélelmezési ügy­
osztálynál díjtalanul átvehetők. Mis­

hez, 1920 április hó 16. Dr. Szent- 
páll István polgármester.

— Miskolci! katonai körlet pa­rancsnokság. A tüzérmü es fegyver- 
mesteri személyzetben beállott hiány 

, pótlása céljából a M. kir. honvédelmi 
miniszter 31—315. 5—19. 0. szám 
alatt elrendelte, hogy mindazon 
1898—05. születésű évfolyambeli 
tűzőmű és fegyvermesterek, akik a 
sorozásnál alkalmasaknak osztályoz- 
tattak, de a létszám viszonyok foly­
tán eddig még nem hivattak be szol­
gál áttéteire, jelentkezhetnek. Azon 
tüzérmű és fegyvermesterek, akik 
születési évfolyamuknál fogva nin­
csenek jelenleg tényleges katonai 
szolgálatra kötelezve, a nemzeti had 
sereg kötelékébe önként beléphetnek. 
A jelentkezés alkalmával mindenki 
hozza magával a képesítését igazoló 
okiratait. Mislolezi m. kir. katonai 
körlet parancsnokság. (Grand-szálló 
II. emelet 39)

— Hirdetmény 367—Kt. 1920. sz, 
Felszólítom mindazon tartalékos nyug 
díjas, népfelkelő stb. tiszteket, tiszt­
viselőket stb. továbbá hivata'ok, 
társulatok, vállalatok stb. igazgató­
ságait és minden hazafias gondol­
kozása magánszemélyt, hogy a bir­
tokukban levő, úgy bel, mint ktil 
földi katonai térképeket (részletes 
2 75000, általános I. 2000, áttekintő 
I. 750.000, I. 12500 és I. 25000 
felvételi) és terveket vagy bármely 
ily tárgya rajzokat, vázlatokat stb. 
a magyar királyi nemzoti hadsereg 
szükségleteinek fedezésóré ármeg­
téri t és ellenében a katonai Állomás­
parancsnoksághoz (C<abaijjkapu 1. 
szám Mindszenti laktanya) szolgál­
tassák be. Oly régi (1889. év előtti 
időszakból származó) térképek, me­
lyek a térképtechnika fejlődésére 
nézve becscsel bírnak a magyar ka­
tonai térképező csoportnak küldetnek 
majd be hol megbirálásuk után, ér­
tékelve megegyezés esetén átvétet­
nek. Ingyenes felajánlások természe­
tesen köszönettel elfogadtatnak Állo- 
másparancscokság.

— Ipari és kereskedelmi munka­
közvetítés Miskolczi hatósági munka- 
közvetítő hivatal Városháza I em. 
Telefon 366. — Foglalkozást kap­
hatnak : Férfimtmkások. Borbély l, 
napszámos 5, kalapos 2, kerékgyártó 
3, kovács 1, szabó 3, gőzekefü ó 1, 
kocsinyerges 1. Nómunkáiok: Ház­
tartásbeli cselédek 41. Tanoncok: 
Fodrász 1, műszerész 2, kőfaragó 1, 
Sütő 1 Foglalkozást keresnek : Férfi- 
munkások ; borbély 1, cipész 3, cuk­
rász 1, gépész 9, gépkezelő 6, nap­
számos 4, kerékgyártó 1, kovács 8, 
kőműves 3, lakatos 1, molnár 2, 
sütő 1. Szállodai vendéglői és éttermi 
alkalmazottak 3 vas és fémesztergá- 
ly°s 3, vas és fémöntő 1, villanysze­
relő 3, vincellér 2, summásmunkás 
40, kereskedő segéd 12, szolga 3, 
kocsis 5, magántisztviselők és 
tisztviselőnők 5. Nőmunkások: 
Ápolónő 1, eiárusitónó 2, házve­
zetőnő 4. Tanoncok: Cipész 1, 
szabó 1. — Közvetítés ingyenes.

Kommunistáit
(A Reggel tudósítójától.) A kom­

munista ügyekben Ítélkező ötös 
tanács elnöke újabban a következő 
kommunisák bűnügyeit tűzte ki 
tárgyalásra:

Május 14: Hallos Lajos szilvás­
várad! lakos es neje rablás bün­
tette. Répási Lajos körösi lakos 
izgatás büntette. Román József, Ilka 
András, Takács Károly lopás, szemé­
lyes szabadság megsértése és zsaro 
lás bűntette.

Május 15: Liszi István izgatás 
büntette. Serke Pál izgatás büntette, 
Mészáros Janos göucruszkai lakos, 
Szikora István, Éliás József, Boza 
János Szikora András hiv. hatalom­
mal valö visszaélés vétségé.

Május 17 : Galkó Is.vau izgatás 
büntette.

Május 18: Szegedi Károly és 
társai magánlaksértés büntette.

a Bíróság előtt.
Május 19 : Hoitsy László gesztelyi 

lakos izgatás büntette.
Május 20: Mosolygó Antal és 

társa gyilkossága büntette (bélapát­
falvi btiuügy)

Május 21 : Lenkei Ferenc izgatás 
I büntette. Leskó János izgatás btin- 
: tette.

Május 22: Szász Ferenc és társa 
izgatás büntette.

Május 25 : Makó István és társai 
izgatás büntette.

Május 26: Vas János és társai 
izgatás büntette. Simon József és 
társa izgatás büntette.

Május 27: Fekete István szemé­
lyes szabadság megsértése.

Május 28: Tóth Margit izgatás 
büntette.

Május 29 : Szabó István és társai 
izgatás büntette.

— Fe hivás. Felhivatnak azon 
tartalékostiszt és tisztjelölt urak, 
Miskolczon tartózkodnak az igazolási 
kérvényüket már beadták, de lakás­
címük hiánya miatt eddig idézhatók 
még nem voltak, hogy lakáscímük 
bejelentése végett naponta délutá­
nonként 3—4 ig a tiszti igazoló bi­
zottság segédtisztjénél Pannúnia- 
szálló II. emelet, 25-ik szobáöau 
jelentkezzenek. Igazoló bizottsági 
elnök: Kobek Béla, ezredes.

— A Deborah nőegylet szegényei 
részére a kővetkezők toltak szívesek 
adakozni: Gyűjtés Dautschmann Ma­
riska és Scliwarcz Béla (Malyi) el­
jegyzésén 2000 kor. Klein Józsefné 
(Szemere) Schwarcz Sámuel (Siegel- 
man Józsefné utján) ifj. Grünfeld 
Samuné, özv. Reichman Móraé, Klein 
Sándor b. édesannyja halálának év­
fordulója alkalmából 100—-100 kor. 
Stransz Miklosué, Lichiman Józsefné, 
N. N, Ausch Henrikné b anyja ha­
lálának evfordu ója alkalmából 50— 
50 korona. Róth Sámuelnó (Vay ut) 
Fiam Hermannó 40—40 kor. özv. 
Gürtner Jakabné, Deutsch Béláné, 
Zinner Izidoráé, Weinberger Autalné, 
Pogács Dávid 30—30 kor. Kardos 
Andorné, Birnbaum Náthánné, Flai- 
szig Jakabné, Schlesinger Mártonná, 
Csukor Hermanné 20—20 korona, 
Szabados Aladárné 10 kor. Renner 
Mórné és Friedman Szerénke gyüj 
tése Neumann Giziké és Czeizler 
Jenő eljegyzésen 485 kor. Seinicz 
Iguácné g, üjtóse Márku-z Jolánka 
és Schvarcz Lajos esküvőjén 116 kor. 
Schweizer Alben né esküvői gyűjtése 
104 kor. Strxusz Miklósáé 2 gyer­
mek ing, 1 pár gyermek C'pő. Nagy­
lelkű adományaikért úgy az adaí.o- 
zókuak mint a gyűjtőknek hálás 
köszöneét nyilvánítja az Elnökség.

— Turistakirándulás. A Termő 
szetbarátok Tnristaegyesülete folyó 
hó 25-én, vasárnap két irányú ki­
rándulást rendez, I. csoport: Város­
háztérről villamoson Vasgyár. Mexicő, 
Hegyestelő, Fehérkölápa, Lil&füred. 
Táj, Hámor, Diósgyőr, villamoson 
Miskolcz. Vezető Steiner Ferenc. 
II. csoport: Városháztérről villamo­
son Diósgyőr, gyalog királykát, Fel- 
sőforrás, Zsófi a-toroiy, Hámor, Táj, 
Lilafüred, találkozás az I. csoporttal 
Vezető Brodmana Béla Minden cső- 1 
port indul reggel fél 7 órakor.

— Aratásig elegendő terményünk 
lesz. A GOK.-ból nyert értesülésünk 
szerint a reavirálások kedvező ered­
ménnyel folynak és minden remeny 
megvan rá, hogy a rekvirálás utján 
nyert gabonanemüek fedezni fogják 
a megye szükségletét az aratásig. A 
rekviralások egyébként technikai 
okokból néhány napig szünetelnek.

— Szappant és sót oszt ki a 
város. A varosnak előnyös feltételek 
mellett sikerült 55 móiermázsa szap­
pant vásárolnia, melyet ,majus hóban 
fognak a közönség között szétosztani. 
A Közélelmezési Vállalat áltat leg­
utóbb vásárolt 23 waggon só meg 
érkezett Miskolczra. A tanács úgy 
határozott, hogy ebben a hónapban 
az élelmezési jegyek sószelvényeire 
a jövő héten fejenkint" 2—2 kiló, 
májusban pedig szemeiyenkint 1—1 
kilogramm sót adnak 11 koronás 
árban. Értesülésünk szerint á Köz­
élelmezési Vallaiat most folytat tár­
gyalásokat a gazdákkal a jövő bur­
gonya ellátásra nézve.

— Eskütételek a Máv.-nál. Szom­
baton délelőtt lesz a Máv. miskolczi 
üzletvezetőségénél az ünnepélyes es­
kütétel. Az osztályfőnökök ,az üzlet­
vezető kezeihez, a tisztviselők és a 
külszolgálat! főnökök pedig az osz­
tályfőnökök kezeihez teszik le az 
esküt. A külszoigálati alkalmazottak 
közvetle r főnökük előtt esküsznek 
fel. Esküt csak az állandó alkalma­
zottak tesznek, az ideiglenesen alkal­
mazottakra pedig fogadalom letetele 
kötelező. Előírás szerint a hivatali 
esküt megelőzőleg a főnökök ünne­
piem beszedheti méltatják az aktus 
jelentőségét.

— Lisztet kap Diósgyőr. Több 
szőr megírtuk már, hogy a borsod- 
megyei községek között Diósgyőr a 
legrosszabbul élelmezett községek 
egyike. Megesik, hogy a lakosság 
heteken át liszt nélkül van és nem 
szólva arról, hogy cukrot egyáltalá­
ban nem kapnak a község lakói. 
Most arról érte .ülünk, hogy a kor­
ín ftnybiztosság másfél waggon lisztet 
utalt ki Diósgyőr részére, ami nem 
sok ugyan, de valamit (segít a nagy­
fokú liszthiányon

— írógép szallagok, levél átütés­
hez selyem papírok, carbon papírok 
irótoliak, Schvarcz Soma papirkeres- 
kedéhbeu. Telefon 328.

— Leszállítják a sörárakat. A
rendőrkapitányság vezetője ama ak­
ciójában, hogy a közszükségleti cik­
kek jelenlegi nagy árait csökkentse, 
ma a sörárak mérséklését érte el. 
Tódor dr. rendőrtanácsos ma meg­
hívást küldött a miskolczi vendéglő­
sök és korcsmárosok testületéhez és 
kérte néhány testületi képviselőnek 
kiküldését arra a megbeszélésre, 
amelyet hétfőn, április 26-án tarta­
nak a sörárak szabályozása dolgá 
ban a rendőrségnél. A vezető rendőr- 
tanácsos — így értesülünk — még 
az árdrágitási törvény leórkezte elölt 
is preventív intézkedéseket óhajt 
megtenni a sörárak mérséklésére. A 
rendőrfőnök szándéka, hogy meg­
állapodik a vendéglősökkel, hogy 
3'50—4 koronáért árusítsanak egy 
pohár sört.

— A húsárak szabályozása.
Tódor Árpád dr. rendőrtanácsos a 
jövő szerdára, április 28 ára meg­
beszélésre fogja összehívni a mis­
kolczi mószárosmesterek képviselőit, 
hogy ezekkel a húsárak csökkentésé­
ről tárgyaljon.

— A Move, megalakulása Diós­
győrött. Vasárnap délután a város­
háza tanácstermében megalakult a 
Move, diósgyőri oszíálya. a Move, 
tagok f. hó 22 én tették le az esküt.

— Kérelem. B orsod vármegyében 
az u. n. tanácsköztársaság történeti 
adatainak, gyűjtése céljából szüksé­
gem volna a „Reggel“ ez. lapnak az 
1919. évi január hónapban meg­
jelent számaira. Tisztelettel kérem, 
ha valakinek ezek a lapszámok 
birtokában volnának, azokat rövid 
használatra visszatérítés kötelezett­
sége mellett átengedni szíveskedjék, 
Miskolcz, 1920 április hó 23-án. Dr. 
Magasházy Béla, várm. fóievóltárnok.

— Megszűnt az ácsorgás a 
kenyérüzlet előtt. Örvendetesen 
tapasztaljuk, hogy mióta minden pék 
árusíthat városi kenyeret az ácsor­
gás is megszűnt és mindenki rövid 
idő alatt beválthatja a blokkját.

— Eltévedt kacsák. Csomós Ber­
talan lakatosmester Kun József-utca 
23 számú házába ma négy kacsa 
tévedt be. A kacsák igazolt tulajdo­
nosa jelentkezzék Csomós lakatos- 
mesternél vagy a rendőrségen.

— A kerítő anya a kir. ügyész­
ségen. Özv. Hajdus Mihalynét, akit 
a rendőrség kerítés büntette miatt 
tegnap tartóztatott le, a mai napon 
átkisérték a kir. ügyészség foghá­
zába.

— Csomagoló papírok minden 
minőségben és alakban kaphatók 
Schvarcz Soma papirkereskedósáben. 
Bank-palota. Telefon 328.
" — Weidlich Pál céghez fajtiszta

takarmányrépamag
érkezett Németországból. Kapható 
zöldfejü cukortakarmány, sárga ecken- 
dot'fi és vörös mtmmuth.

— Andrássy Gyula gróf, A jövő 
külpolitikája című nagy feltűnést 
keltett előadása most, jelent meg 
könyvalakban és kapható Ferenczi 
B. könyvkereskedésében Miskolczon.

— Üres gyógyszeres üvegeit visz- 
szavásárolja a Korona-gyógyszertár 
fa Sötét-kapuval szemben.)

— Helyreigazítás. A szibériai 
hadifoglyok javara nem Körössy Jó­
zsefné, hanem Iíőváry Józsefné úrnő 
adományozott 100 koronát.

vanília-erem 
Káoé-crém 
Eper-erem 
tejszínes habbal \

J gb eh ütött fta 
lók: aludt-tej te 
jes kávé, tejfeles 
túró, ős savanyú 
tejfel
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— Veszedelmes tolvajok a bíróság 
előtt A tösvényszók büntető tanácsa 
ma von'a felelősségre Gombár István 
Főnyi i lakost és társait, több rend 
beli lopás büntette és orgazdaság 
miatt, mert Főnyi községben Molnár 
János kath. plébános pincéjébe be­
törtek és onnan 2300 korona értékű 
bort loptak el. Ezenkívül még sok 
pincét fosztottak ki és együttvéve 
jelentékeny összegű kárt okoztak. A 
bíróság dr. Bársony Ernő védőbe- 
széde után Gombár I-tvánt 5 rend 
beli iopá-ért 1 évi börtönre. Gries 
Jánost orgazdaság bűntettéért 6 havi 
börtönre, Gombár Lajosné és Fegy 
verneki Józsefhét orgazdaság vétsé­
géért 2 hónapi fogházra Ítélte.

SPORT.
— Bajnoki football mérkőzés a 

népkertben. Az északi kerület két 
riválisa a Diósgyőr-Vasgyár Test- 
gyakorlók köre és a MVSC. játszók 
vasárnap a népkertben bajnoki mér- 
kőzéeüket. Elsőrangú football mér­
kőzésre van kilátás, mert, a DVTK. 
MVSC. mérkőzés még mindig az 
volt a múltban. Jegyek elővétele 
szombaton délután és vasárnap dél­
előtt a Korona-szálloda kerthelyisé­
geiben váltható.
- Választmányi ülés. A MVSC. 

27-én, ludden d. n. 5 órakor tartja 
választmányi ülését a Korona káve- 
ház külön helyiségében.

SZÍNHÁZ
Műsor:
nhyy, ...

Szombat este : Pi'angó főhadnagy.
Szombat d. u.: Farsang tündére.
Vasárnap este : Sztambul rózsája.
Vasárnap d. u. : Sárga csikó.
Hétfő : Nóra.

— Műsorváltozás. Szombaton és 
vasárnap estére hirdetett Pünkösdi 
rózsa helyett szombaton este Pillangó 
főhadnagy, vasárnap este pedig 
Sztambul rózsája kerül színre. A Pil­
langó főhadnagy főszereplői Koron- 
kay, Somogyi, Gömöri és Lóránt, a 
Sztambul rózsája fószereplri pedig 
Somogyi, Lóránt Gömöri es Herczeg 
lesznek,

— Cifra nyomorúság. Csiky Ger­
gely „Cifra uyomoruság“-a próbái 
már folynak. A darab valószínűleg 
május első napjaiban kerül sorra.

— Farsang tündére, Kálmán Imre 
nagysikerű operettéje, szombaton dél­
után mérsérelt helyárakkel, kerül 
ázdre,

— Sárga csikó énekes népsdnmü 
vasárnap délután van műsoron.

— Nóra. Ibsen világhírű színmüve 
hétfőn este kerül színre Markovits, 
Szendró, Kelemen, Gáspár és Reviczky 
Etellel a szeredekben.

Április 23. 24. 
25-én
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Apróhirdetések ára i szavanként 1 korona, 
legkisebb hirdetés 10 korona, Álláskeresés 
hirdetés szavankint 60 fillér, legkisebb 
hirdetés 6 korona. — Hirdetések felvétet­
nek kiadóhivatalunkban Széchenyi-u. 87.

Bútorok, egész szoba berendezések 
bőr-, es piüsch angol garnitúrák, 
konyhaboreudo'ések állandóan kap 
hatók Ausch-cegnél Hányad u. 2. 
Fehérneműt es bútorokat a mai áron 
veszek.

Egy foxferrier him kölyökkutya 
megvételre kerestetik. Cimet kérek 
a kiadóba. ____

Rokkant katonákat, asszonyokat, 
fiukat magas fix fizetéssel asztalok- 
hoz, újságarusiiásra felvesz A R-ggel.

Szülök figyelmébe ! Lánykaruhák,
kabátok, fejköiők legolcsóbban be­
szerezhetők Pfeffer Ferencné gter 
mekiuha lUleieben. Széchenyi u. 60. 
ForgO-hid mellett. 206
Gerhardt-cipök tartósak, elegánsak, 
kényelmesek, 49
Halmos Mór úri és nói divat szabó- 
kellékek és katonai cikkrk raktára. 
Miskolcz, Városháztér. Telefon 249. 
_____________________________ 211

Eladó szalon, kon) ha, kertibutor, 
támlás dívány, két, fauteille két 
hokerlivo), márváuymosdn tükörrel, 
mángorló stb Friedmann vasgyár. 
_____________________________ 217

Egy ügyes varróleány fizetéssel 
felvétetik S?eles-u. 1 221

Rosenberg Gyula és testvére férfi 
és női divatárukba, 225

1-2 irodai teendőkben jártas 
kisasszony nagyobb intézet irodájá- 
ba felvétetik Cím a kiadóban. 226

Égy politúros ruhaszekrény és egy
uj ágy huzat, eladó;1 Mely vö.gy ü’ v17

Felsőruhavarrast, va amint atala-- 
kitásokstt vállalok. Grüifeldnó, Arany 
János utca. 319

Uj vagy használt üzleti ernyőre 
alkalmas ponyvát veszek Pataki 
ruhakereskedő. 228

JuDge Dame gibt deutsche und 
französische Stunden. Telegdi u. 7.

229

Apróhirdetések DEUTSGH bElA

C$ip^fiigg$ey
darabja 10 K. Férfi- 
és nói ruhák igen ol­
csón és szépen készül

?or<$al«y
rnhsfestő, vegytisztító 
és gőzmosótelepén.

Eladó
Egy könnyű, laposféderes 

stráfkocsl,
Egy olajos tengelyű 4 sze- 

1 mélyes zárthlntó.
HUSZÁR UTCA 1.

ÄratiyhajViz 
a legártatlanabb hajfestcíszer 

tjapható
FarfosMtli#

SUatszcrtárábaa.
Wla Buzatlr

FŰSZER- ÉS QYARKATÁRU ÜZLETÉBEN SZIRNA-U. 71.

Kaphatók: szép Makói 
vöröshagyma kg.-kém 
8 K Burgonya 4 K 
Lencse 23 IC Csicseri 
horsó 18 IC Gerslii 20 
K Marosujvári mosó 
szóda 36 K. Va‘ódi zsir- 
szóda szappanfőzéshez

DREVEY CSEMEGE KE 
BESKEDÉSE

MIKLÓS""1'
Kaphatók friss gépíonka- 
felvagot'ak és fűszeráruk.

Fényképészeti
lemezek, filmek, papírok 

és vegyszerek különféle 
gyártmányokban nagy 
választékban kaphatók

FEÜEüCZi B.
könyv-, zenemű-, papir­
és fényképészeti szak­
üzletében

MISKOLCZ, Széchenyi» 
u. 13, Pannónia mellett.

1000 db. teles betoncső 
minden méretű 

Egy 500 kilos tizedes 
mérleg.

Egy meidlinger vas 
káivba.

HUSZÁR UTCA 1

Nyeremények
} az uj m. kir. osz'álysorsját,ókban

70.000
80.000
100.000

200.000
400.000
600.000

1,000.000
Minden második sorsjegy nyer. 

Az I. észt. húzása máj. 15 és 17-én
Árak: '/e=7.50,1/4=16,1/a=30, i/i=60 K 

és 1.— korona kezelési költség. 
Megrendeléseket levelező-lapon kérünk.

Benkő Bank
Budapest, VI., Andrássy ut 60

A szerkesztésért felelős:
Hoványl Kornél. 

Szerkesztő.- Láng Lajos dr.

Klein, Lndvig és Szelényi Maymyemda részvénytársaság Miskolc*

********** *é**** *****éáéíi
m égisz fűzős cipfffc 
36-39 nagyságig meg­
lepő olcrfn áron HaphatS _

cipő 
Üzle­
tében 

Fő-utca 6. szám.

*i*9*99V*99*99999999*999**'
■i mmmomim&mmmmmmxxsMminammmgnKsBmav--

siercaaeg Bábéi*
Újváros-utca 1 az emelaten levő 
üzletében külföldről rőfö áruk u 
m. ruhaszövetek, levantiiiok, opál 
batisztok stb. érkeztek. Nagybani 
eladá-. Telefon 690.

Nyeremények
az uj m, kir. osztalysorsjátékban

70.000
80.000

100.000 
200 000 

400.000
600.000

l, 000.000
Minden második sorsjegy nyer.

Az t.'oszt. húzása máj. 15.6$ 17-ín
Árak: Vs=7-50, V4=í5, '/2==30, 7i=60 K 

Kapható:

GroFZffiamt jágí
m, kir. osztálysorsjegy fóárudájá 

ban. (Sötéikapu serok.)

Valódi amerikai és 
német gyártmányú

írógépszalag
15 méter hosszú 22 
m/m ig 75 kor., 25 
m/m-től 38 m/m-ig 
103 korona. Minden 
írógépszalag tartós- 

! ságáért három hó- 
j napi jótállást válla- 
; lók. Hadiszalag má- 

j í sutt 50 K, nálam 22 
m/m-ig 35 korona 

i 8 méter hosszú két
. heti jótállás

SEBESTYÉN
írógép műszerész 
Miskolcz,Horváth u. 
34 Állami hivatal­
noknak 10 százalék 
engedmény.

Figyelem!
Lányok, fiuk, asszonyok 
magas százalék mellett lap- 
árusitónak felvétetnek „A 

Reggel“ kiadóhivatalában.

Ev. I __Y&tt&SS&ZÉ&t

m


